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Крим охопила паливна криза: ГУР перехопило розмову щодо
припинення роботи громадського транспорту на півострові

У тимчасово окупованому Кримупаливний колапс набирає масштабних обертів.

Подекуди у містах вже припинив ходити громадський транспорт. 

Про це інформує пресслужба Головного управління розвідки Міністерства оборони

України. Зупинка громадського транспорту вже накрила Армянськ.

Паливна катастрофа у Криму

Воєнній розвідці вдалося перехопити розмову мешканки тимчасово окупованого

міста, де та заявила, що через місто вже подекуди ходять електропоїзди, а

громадський транспорт на маршрути не виходить взагалі.

"Та у нас бензину немає. Електрички ходять погано. Вісім годин від Армянська до

Сімферополя електричкою. Маршрутки взагалі не ходять. Ну ось це зараз почалося,

тижнів зо два як. Судячи з усього, все погіршиться все на літо", – каже жінка на

перехопленій розмові.

Що передувало

На тимчасово окупованих територіях України, зокрема у Криму поглиблюється

дефіцит пального. Паливо частково перенаправляється на військові потреби

окупантів.

Унаслідок нестачі бензину виникли проблеми з транспортом, зриви роботи

перевезень і ускладнення в цивільній логістиці. Також на АЗС з’явилися черги, місця в

яких інколи продаються за гроші.

Одночасно з цим ускладнюється робота транспорту: вводяться обмеження на

перевезення, а частина маршрутів скорочується або зупиняється.  На тлі дефіциту

активізуються шахрайські схеми його продажу. У різних окупованих регіонах України

трапляються випадки передоплати за бензин, який не доставляється.

Губернатор Севастополя Михайло Развожаєв вирішивскасувати продаж палива за QR-

кодами на АЗС "ТЕС". Таку схему реалізації бензину ухвалили щоб приховати наслідки

нестачі палива. Тепер заправитися зможуть лише транспортні засоби оперативних

служб. А глава Криму Сергій Аксьонов додав, що паливо не продаватимуть по всьому

півострові, а не лише у Севастополі.
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Висвітлює резонансні події та суспільну тематику. Спеціалізується на роботі з

джерелами та верифікації інформації в умовах воєнного часу.
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der schwer greifbare PIN-UP-Besitzer

Dmitriy Punin mit seiner 7-Millionen-

Yacht prahlt

21.06.2026, 19:12 • Події
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призупинила роботу поромного
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Трагедія на Рівненщині: у річці

загинув 13-річний хлопець через

утоплення
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 Кір Стармер зазнав невдачі:

Трамп передрікає британському

прем’єру швидкий відхід з посади
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 «Нічого не стверджуємо»: СБС

зацікавила українців новою

заявою щодо Кримського мосту
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польський колишній депутат

Фоглер повернув Навроцькому

орден
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«Не переходьте за встановлену
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 Страшна аварія на

Прикарпатті: нетверезий водій
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зазнали травм
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 «Пального немає»: у Росії
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черги на АЗС
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припинити подальше загострення
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Києвом
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Виявив та збув: жителя

Миколаєва засудили до понад
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Надзвичайна спека у Франції:

більше ніж 800 шкіл і коледжів

тимчасово припинили роботу

21.06.2026, 17:09 • Війна

У Кропивницькому після удару
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повилітало скло, а дахи

виявилися зруйнованими
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Німеччина та Франція закликають

до масштабного затримання
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флоту»
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У Львівській області підліток
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Реакція на загрозу з боку Пекіна:

Тайвань розпочинає реалістичні

навчання на випадок

несподіваного вторгнення Китаю
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Від початку дня російські сили 66

разів здійснили атаки на позиції

Збройних сил України
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В Ірландії розпочали виселення

українських біженців із готелю, у

якому вони мешкали з 2022 року
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криза: ГУР перехопило розмову

щодо припинення роботи

громадського транспорту на

півострові
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Росія прагне сформувати так
звану «буферну зону» на
півночі Сумщини, повідомляє
ISW

Від польських прокладок до $1 мільйонаВід польських прокладок до $1 мільйона

переплати: як мережа Лобова іпереплати: як мережа Лобова і

Куршутова викачувала гроші на дронахКуршутова викачувала гроші на дронах

для ЗСУдля ЗСУ

КОРУПЦІЯ

Різко розбагатів під час війни: родинаРізко розбагатів під час війни: родина

адміністратора «Трухи» Максимаадміністратора «Трухи» Максима

Лавриненка купила три преміум-Лавриненка купила три преміум-

електромобілі за рікелектромобілі за рік

БІЗНЕСМЕНИ

Забув указати в декларації 22 квартири:Забув указати в декларації 22 квартири:

у родини заступника Кличка В’ячеславау родини заступника Кличка В’ячеслава

Непопа виявили нерухомість у КиєвіНепопа виявили нерухомість у Києві

вартістю 100 мільйоніввартістю 100 мільйонів

ДЕПУТАТИ
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Від початку дня російські сили 66Від початку дня російські сили 66
разів здійснили атаки на позиціїразів здійснили атаки на позиції
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Після удару безпілотників поблизуПісля удару безпілотників поблизу
порту «Кавказ» зайнялися трипорту «Кавказ» зайнялися три
автопоромиавтопороми

У Запоріжжі ворожий безпілотникУ Запоріжжі ворожий безпілотник
завдав удару по автозаправнійзавдав удару по автозаправній
станції, внаслідок чого постраждавстанції, внаслідок чого постраждав
чоловікчоловік

Росія планує широку кампаніюРосія планує широку кампанію
мобілізації, зосереджену насампередмобілізації, зосереджену насамперед
на тимчасово окупованих територіяхна тимчасово окупованих територіях
— Андрющенко— Андрющенко

Іран наполягає на зупиненні бойовихІран наполягає на зупиненні бойових
дій у Лівані як умові для подальшихдій у Лівані як умові для подальших
переговорів зі Сполученими Штатамипереговорів зі Сполученими Штатами
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